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Vysoký počet účastníků, skvělé počasí, kvalitní podpůrný tým, sud a zauzená kýta, to vše 
předznamenalo třetího září kvalitní závod. 

Oproti loňskému ročníku nebyl problém v horkém 
dopoledni nahnat účastníky do teplé vody. Zrada čekala až 
kousek za startem kde bujné chaluhy zahustily závodní 
pole. Dle očekávání se mokrou částí závodu nejrychleji 
prořítil Mára, který překonal vlastní plavecký rekord 
(bohužel, trať byla mírně upravena) což pocítili především 
sprinttriatlonisté, které Mára předplaval o kolo. Další 
plavci za ním vylézali po šesti minutách a další Plavec až 
po deseti. 
V tu chvíli již byly stupně vítězů na dlouhé trati 
přerozděleny, ale medailisté to ještě netušili a čekaly je 
perné dvě hodiny.  
Honza Ryzner, kterého jsme draftovali z Konopáče spolu 
s cyklostojany stáhnul Márův náskok nejlepším 
cykločasem, zatímco Pepa Svoboda, také nováček, 
stahoval prozměnu nejlepším běžeckým časem. Přesto se 
tedy pořadí nezměnilo. Mára dokázal, že je všestraným 

triatletem a vítězství si ohlídal. Loňský vítěz Vítek z velkým odstupem kontroloval 
nebodované čtvrté místo. Na tuto příčku si brousil zuby 
také Ondra Šebla, ale křeče ve stehnech na to měly jiný 
názor. Skokanem roku v cyklistice se stal Pekari, který si 
zajel osobní cyklorekord, ale v běhu si ho našla špatná 
životospráva. Pavel Šembera si podržel svůj standart, i 
když víme, že například běhat umí daleko lépe, ale přesto 
snad došlo k posunu, když se nechal slyšet, že pořídí 
silniční kolo. To Martin Slezák už silničku pořídil a s ní 
pak pořídil o 3 minuty horší čas, zato však doběhl 
tradičně nesvěžejší. I Vlk se postaral o cyklistický 
paradox, když loňský čas dosažený na celokarbonovém 
speciálu překonal na bytelném horském kole a jak 
celkovým časem tak umístěním potvrdil tříletou stabilní 
formu. To Ondra Vošta ukázal zlepšující tendenci když 
v poušti natrénoval oproti roku 2008 na plavecký čas o 3 
min lepší a cyklistický dokonce o 7, jen ten běh ještě 



polepšit. Petr Šimeček ukázal, že by mu více vyhovovala delší trať a pro formu si dal ještě 
dvě kolečka s Marjánkou. Šaman podezřele vylepšil o deset minut kolo a o šest běh. 
V průběhu následného vyšetřování se doznal, že v průběhu roku trénoval a bylo mu uděleno 
napomenutí což je předstupeň k vyřazení z kategorie kavárenských povalečů. Co se týče Burši 
ani intenzivní ozařování v Dukovanech nemělo kýžený efekt a zdá se, že proti ústupu ze slávy 
bude třeba začít s tradičním pohybem. Mužský peleton uzavíral Vojta Pék, někdejší držitel 
malé bandasky. Svůj útok na olympijský trůn bere tedy důkladně odspodu a navíc drží basu 
s rodinou manželky což je způsobné. 
 

Přesvědčivým výkonem zazářila Evička, která tak 
pro svou rodinu získala zpět Andulčinu bandasku. 
V tomto směru ostatně bandasce nic jiného nehrozilo 
když druhé místo s přehledem jistila Marjánka. 
 
I sprinttriatlonové klání mělo dramatický průběh, 
když Popík velkoryse nechal uplavat celé pole a poté 
se  v nejlepším cykločase i běhočase závodu dotáhl 
až na druhé místo.  
Přesně o 3 minuty před ním dokončil systémem 

start-cíl Honza Pístecký, který si jistě příští rok zkusí delší trať a přenechá bandasku 
zasloužilým borcům. Jarda, který hrdinně nastoupil krátce po motonehodě neobhájil tedy titul, 
ale i bronz je cenný kov (65kč/kg). Tomáš se letos nechal zmást zastíracími manévry Popíka a 
nekoncentrován tedy nakonec podlehl a bral 
čtvrté místo. Luky v těžké roli favorita zanedbal 
materiálovou přípravu. I bez plaveckých brýlí 
zaplaval solidní čas, ale na plášti s dírou 
v průměru dva centimetry jet nedokázal, proto 
vzal na procházku Dastyho, dal si dvacet a poté 
dokončil na půjčeném kole a při mimosoudním 
vyrovnání přijal páté místo. Dostane cenu Frey 
Play za to, že se nikdy nevzdává. V rámci 
rodinné taktiky si poslední místo udržel Libor 
Slezák a to nemusel na kole ani zapínat dynamo. 

 
Zdenička ukázala, že katarská výprava na sobě pracuje a kdyby 
zajela celý triatlon pravděpodobně by vezla šejkům bandasku. 
Takhle získala pouze duatlonové zlato. Zato Aneta, který dospěla 
do triatlonových let nezůstává nic dlužna své nápadné podobě se 
Šunou a okamžitě zabavila malou bandasku a pomýšlí na velkou. 
O přechodu na delší trať uvažuje i jedna z obhájkyň titulu Anička 
Školníková, která už zjevně trénink rozvrhla ve prospěch 
vytrvalosti a výbušná síla tolik potřebná ke sprintu jí letos 
chyběla. Jana změnila jméno a pod vlajkou Plavců vstoupila na 
stupně vítězů, takže si příjmení může zatím ponechat. A jak už 
asi tušíte, tabulku uzavřela Stanislava Slezáková se dvěma 
cyklokošíčky a strategie tedy vyšla na 75% (Martin to kazí). 
Letos zjevně závodníci dali do výkonu všechno, protože nejen, že 

odpolední kýtu udolali jen stěží, ale na vypití sudu opravdu už nestačili. Příští rok první 
sobotu v září nastriatlonovanou. 
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